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Сучасне осмислення ролі людського чинника висуває низку питань 

щодо безпосередньої взаємодії мови й культурно-духовних цінностей, їх 

відтворення в національно-орієнтованих формах, забезпечення вербального 

супроводу культурного поступу. Пропонований курс покликаний закласти 

надійні підвалини щодо опанування лінгвокультурології як інтегративної 

гуманітарної дисципліни, її базових одиниць та категорій, національно-

культурної специфіки комунікації. Лінгвокультурологія є відносно новою 

галуззю знань, що лежить на межі декількох гуманітар-них дисциплін, таких 

як культурологія, мовознавство, психолінгвістика, лінгвокраїнознавство та 

ін. Актуальність лінгвокультурологійних студій сьогодні обумовлена 

декількома факторами, основним з яких є тотальність світових 

глобалізаційних процесів, що пронизують всі сфери людської життє-

діяльності. 

Мета курсу – навчити магістрантів оперувати базовими поняттями 

лінгвокультурології та її категорійним апаратом, визначати взаємозв'язок між 

мовою, культурою та людиною, розрізняти культурно-мовну та 

етнокультурні компетенції, аналізувати мовні сутності в 

лінгвокультурологічному аспекті, здійснювати комплексний 

лінгвокультурологічний аналіз тексту.  

У процесі вивчення навчальної дисципліни у здобувачів вищої освіти 

формуються такі компетентності:  

 Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях. 

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність власною державницькою позицією, особистою мовною 

культурою, ерудицією, повагою й любов’ю до української мови, літератури, 

історії виховувати національно свідомих громадян України. 

 

Згідно з вимогами освітньої програми у студентів формуються такі 

програмні результати навчання: 

На основі знань із лінгвістичних дисциплін та історії української мови 

здатний використовувати досягнення сучасної науки в галузі теорії 

української мови в ЗНЗ; здатний інтерпретувати й зіставляти мовні явища, 

виконувати різні види лінгвістичного аналізу. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щовівторка з 10.00 до 13.00.  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щовівторка, з 18.00 до 20.00. E-mail викладача: : natalia.sovtis@rshu.edu.ua 
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